

誌謝

兩年的研究所時光，一轉眼就過了，想想剛進來的我，看到哲廷、紹揚學長畢業，接著是親民和志軍學長，現在終於換我自己體驗離開研究所的感覺了，一切都是那麼深刻！！碩士這兩年，說辛苦是非常辛苦，但學到的東西可說是不少，過程中也結交的不少別 group 的好朋友，和天天相處的好伙伴，可以畢業，大家的幫忙，小弟牢記心中，也真的真的相當感謝大家。

首先，最感謝的是老師-高正忠教授，在老師的栽培下，學習到系統分析的精髓—「抓重點」，雖然功力還不是很令人滿意，但在將來待人處事或工作方面，必會將其運用至極，將所學好好發揮。過程中也參與了老師的一些活動，亦是另一種學習和體驗，都是珍貴的經驗。在這也要感謝口試的老師：廖述良、林明德及林宏嶽教授等的寶貴建議，使得學生的論文可以提供正確的方向，給予其他觀看本論文的人正確的訊息。真的真的感謝您們，(感恩)³ⁿ。

研究期間，要感謝的人太多太多。首先是提供我题目的龍貓學長，還好有你的模式，讓我可以順利完成論文，也謝謝辛苦的幫助我，解決我一些研究上的問題，(感恩)²ⁿ啦！！接下來要感謝的是沛豪學長及子欽學長，多謝您倆的幫助，解決小弟不少程式方面的問題，更要多謝子欽，幫助我許多研究以外的忙，有你的輔導，這兩年多懂了不少東西，也惹不少麻煩，先說聲抱歉啦！！也真的真的很感激你和沛豪學長，(感恩)²ⁿ。

接下來要感謝的是陪伴我研究所兩年的朋友們，涵翔、坤興、立夫、文馨、彥超、雅如，帶給我研究之餘的歡樂，也給予我很多幫助，也祝立夫當兵順利，文馨工作順利，涵翔、坤興、雅如和彥超及剛到的新生宥禎、育農及家豪，您們的研究順利，順利畢業。還有要感謝在研究所陪伴我打球的球友們，阿翬、喬丹、郁茗、以壯.....等，也祝你們一帆風順。跟你們在一起的時光，都是我最好的回憶，感恩ⁿ。

最後還要感謝家人與祺祺的支持與鼓勵，因為你們，給了我繼續向前的力量。爸媽盼了又盼，終於看到我畢業了，還有哥哥、姊夫、姊姊和祺祺的關心，真的多謝你們，(感恩)ⁿ。還有其他未提到的幕後英雄，一下子寫不完，在此一併敬上最誠摯的謝意，多謝了，各位！！！！ 祝福大家

蔡永泰 謹誌交大環工所
民國九十四年八月